



АНО «ИппоЦентр «Лучик» г. Ульяновск

**Областной фестиваль  
по адаптивной верховой езде «Поверь в себя»**

Организаторы: Центр иппотерапии Флора и Лавра  
(р.п. Новая Майна, Ульяновская область),  
ИппоЦентр «Лучик» (Ульяновск) 2018 г.



Воспитанники иппоцентра «Лучик» успешно выступили на Областном Фестивале по адаптивной верховой езде.

Никита Федотов занял 1 место, а его брат Алексей – 2.

Говорит их мама Диляра: « Ребята начали заниматься в «Лучике» с трех лет. Сначала это была просто иппотерапия. У Никитки получалось хорошо. А вот Леше каждое упражнение давалось с трудом. Он долго привыкал к лошади, побаивался её. Но потом освоился и подружился с Хасаном.

Я стала замечать, что постепенно он стал лучше сидеть, самостоятельно держать спину. Стал более уверенным в себе.



Первые шаги



Напутствие Губернатора Ульяновской области Морозова С.И.

В этом году мы перешли на новый уровень – стали заниматься адаптивной верховой ездой. Т.е. ребята уже пробуют ездить самостоятельно. Конечно, взрослые их обязательно страхуют.

Нагрузки больше, но и интереснее.

Впервые участвовали в соревнованиях и очень рады нашей Победе!

Мы уже – настоящие спортсмены!

Во время тренировок ребята общаются с другими детьми, волонтерами. Это делает их более общительными, у них появились новые друзья.

Все это очень радует меня, как маму. Я горжусь своими мальчишками!»



На маршруте Алексей Федотов

